

Josef Novák

Pražská 123, Brno
VÝZVA K ÚHRADĚ DLUŽNÉ ČÁSTKY
Vážený pane Nováku,

dne 1.6.2016 jsem Vám na základě písemné smlouvy o půjčce uzavřené mezi mnou, jako věřitelem, a Vámi, jako dlužníkem, půjčil v hotovosti částku ve výši 50.000,- Kč, kterou jste převzal. Tato částka měla být dle dohody mezi námi splacena nejpozději do 31.1.2017.
Do dnešního dne jste však na uvedenou částku neuhradil ničeho. S ohledem na tuto skutečnost Vás tímto vyzývám, abyste uvedenou dlužnou částku ve výši 50.000,- Kč uhradil nejpozději do 7 dnů, a to na číslo účtu 123456/0987, anebo v hotovosti k mým rukám na adrese níže uvedené.

Současně Vás tímto upozorňuji, že pokud k úhradě dlužné částky na základě této písemné mimosoudní výzvy, kterou tímto považujte za poslední pokus o smír, nedojde, případně se ani neozvete, a to obratem, za účelem návrhu akceptovatelného řešení této situace, jsem připraven se domáhat svého nároku vůči Vám právní cestou, především pak podáním žaloby vůči Vám k místně příslušnému soudu prostřednictvím zvolené advokátní kanceláře.

V návaznosti na to Vás ovšem také upozorňuji, že Váš dluh by v takovém případě byl navýšen o nemalé náklady spojené s vymáháním této pohledávky vůči Vaší osobě.

V Brně dne 1. března 2017
Jan Novotný

Brněnská 321, Praha

